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  نقاط 07 الأول:التمرین 

 في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس مثلنا 
) المستقیمان )و  ∆( )Dالترتیب:على  معادلتاھما 
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)(المتتالیة لتكن  nu المعرفة على مجموعة الأعداد 
60بـ : INالطبیعیة =u و من أجل كل عدد 
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0123 التالیة:أنقل الشكل ثم مثل على محور الفواصل الحدود  )1 ,,, uuuu4 وu خطوط الرسم. دون حسابھا مبرزا          

)(نعتبر المتتالیة )2 nv المعرفة من أجل كل عدد طبیعيn:بالعلاقة 
3
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−= nn uv . 

)(بین أن المتتالیة  - أ nv الأول.تحدید أساسھا و حدھا ھندسیة یطلب 
)(استنتج اتجاه تغیر المتتالیة - ب nv المتتالیةاتجاه تغیر ثم)( nu . 

 . nulimو nvlimثم أحسب nبدلالة  nu، و استنتج عبارة  nvعبارة الحد العامnأكتب بدلالة -جـ 
nn حیث:nSالمجموع nأحسب بدلالة  -د  vvvS +++= nSو استنتج المجموع 10...    حیث:′
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  نقاط 08 الثاني:التمرین 
[على المعرفة fلتكن الدالة  [ ] [∞+∪∞− بالعبارة :  ,22,
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x
xxf  و)(C التمثیل البیاني للدالةf  في

),,(معلم المتعامد و المتجانس المستوي المنسوب إلى  jiO


 . 
یقبل مستقیمین مقاربین یطلب تعیین C)(ثم استنتج أن تعریفھا،عند أطراف مجموعة  fأحسب نھایات الدالة  )1

 منھما.معادلة لكل 
)أثبت أن النقطة  )2 )1,2A  لـ مركز تناظر)(C . 
)أحسب  )3 )xf  إشارتھا . حددثم  ′
 . fشكل جدول تغیرات الدالة  )4
 مع محوري الإحداثیات .C)(عین إحداثیات نقط تقاطع المنحني )5
 . 4عند النقطة ذات الفاصلة C)(مماس المنحني∆)(أكتب معادلة لـ  )6
 . C)(و  ∆)(أنشئ  )7

                                         
 
 

 نقاط 05 الثالث:التمرین 
1cos2المعادلتین :  IRحل في  -أ )1 =x       1وsin −=x 

]استنتج حلول المعادلتین السابقتین في المجال  -ب ]π2,0 . 
]استنتج حلول المعادلتین السابقتین في المجال  -جـ  ]ππ ,− . 

1cos المعادلة:ھل  )2
2
1

−=x تقبل حلول فيIR  برر . ؟ 

         

 بالتوفيــــــــــق

 

و من �� يحب صعود الجبال                    يعش أبد الدهر 
 بين الحف


